IIpenen dpyukiumn.

Oupenenenne 1. Fcau kasicdomy 3nauenuio nepemennot T us muoscecmea X cmasumes 6
COOMBEMCMBUE NO U3BECTIHOMY 34KOHY Hekomopoe (eduncmeennoe) wucao y € Y C R, mo
2060pam, wmo Hna muoscecmee X sadana pynkyus y = f(x).

Yucao T Ha3b60EMCA GD2YMERMOM UAU HE3ABUCUMOU nepeMernol; MHoscecmeo X —
obaacmeto onpedesenusn Pynrkuuu; wucao y = f(xr) — (vacmuowm) 3naveruem GYHKUUY 6 MOYU-
ke x; muoocecmeo Y = f(X) — obaacmerw usMEHEHUS UAU MHOKECMEOM 3HAYERUT PYHKUUU

f(z).

3ameuanne 1. Cmpozo 2060pa, Gyrkyus — Mo omobpaKkerue, mo ecmdv NOOMHOHCECMEO f
dexapmosa npoussedenus X XY makoe, umo das a0b60z20 x € X cywecmeyem eduncmeenHas

napa (z,y) € /.
Omnpenenenune 2. Mnoscecmso Bs(a)\{a} = (a—6,a)U(a, a+0) bydem nasweams npokoromoi

oKkpecmrocmelo Mouky a u 0b6osnauamo Bs(a)

[Tycrs dbyukmus y = f(x) onpenenena va MuO)ecTBe X, a — mpeejabHas Touka X .

Onpenenenne 3. (Ilpexen dbynkuun no Teiine). Yucao b € R (b = +o00) nasweaemca
npedenom usu npedessvrHbim 3haveruem Pynkuyuu y = f(r) 6 mouke a, ecau dan A060l No-
caedosamenvrocmu {x,} apeymenmos dynryuu, marod, wmo {x,} crodumesa x a, o T, # a
Vn € N, coomsememeyrowas nocaedosamenvrocmo { f(x,)} snavenut gynryuu cxodumes x b
(x +00).

Omnpenenenune 4. (Ilpenen dyunknuu mo Komm). Jucio b € R (b = 400, —00) Hasviea-
emca npedesom uay npedenbHsim snaveruem Pynruyun y = f(r) 6 mouke a, ecau dan 4106020
wucaa € > 0 natidemesa sewecmeennoe d = §(g) > 0 makoe, wmo das 1106020 T U3 MHOIHCECTNEG

ég(a) N X ewnoansemes nepasencmso |f(x) —bl <e (f(x) >¢e, f(x) < —e).

O6osznauenns: lim f(z) = b uwmm f(z) — b.

r—a r—ra

Teopema 1. Onpedeaerus npedesa pyrxyuu no letine u no Kowu sxeusasermmo.

Jlokasamenvemso. 1) TIpennosozkuMm, 910 BHIIOJIHEHO onpenesnenue npenena no Ko, Beibe-
peM MPOU3BOJNBHYIO MOCJIEI0BATENIBHOCTh {X,} apryMeHTOB, Takywo, 4To {r,} cxoaurtcs K a,
HO =, # a Yn € N. Ilycrb € > 0 — HekoTOpoe BemecTBeHHoe dncyao. Toryma (B cuiy ompee-
Jenust o Komru) cyIecTByer mooKUTeIbHOe YUcao § = §(g) Takoe, 9TO JJist 00O TOUKH

o
x € Bs(a) N X Bomosaeno HepasencTso |f(z) — b < e. Tak kax lirf Tp = a W T, # a, TO
n—r+00

e]
HaiijieTcsa narypaapibiii nomep N = N (0) takoii, uto 0 < |z, — a| < §, To ectb = € Bs(a) N X
upu Beex n > N. SHauut, i aodoro n > N BbIIOIHSETCS HepaBeHCTBO | f(z,) — b| < &, cie-
JOBATEJBbHO, T0CIe0BaTeabHocTb { f(2,)} cxonurest K b. Mbl noKazaiu, 910, €Cjid BbIIIOJHEHO
onpesenenue npeaena Gysxnuu 110 Korm, T0 BBIIOJIHEHO U Onpe/eneHue 1o [ eiiue.

2) TpeamnosoRuM Temnepb, 9To onpe/esenne 1m0 KOl He BBIIIOJHEHO. DTO O3HAYAET, UTO
CYIIECTBYET TakKoe BelecTBenHoe ducjio € > 0, uro s Joboro ¢ € R wmaitgercs Touka



€ Bs(a) N X, ansa kotopoit Oyaer uMeTh MecTo HepabeHCTBO |f(z) — b| > €. Obo3HadnM

1

x
Opn = A Bcex n € N. Ilomyunm, uto a4 Jir0OOTO HATYPAIBLHOTO N CYIIECTBYET TOYKA

1
r, € X makasg, aro 0 < |z, —a| < —, o |f(z,) — b > . Dro 03HAUAET, UTO MOCIEIOBA-
n

TEJILHOCTD {Z;, } ApryMEHTOB CXOIUTCS K 4, HO COOTBETCTBYIOINIAS OCJae10BaTebHOCTD { f(2,)}
3HaYeHUl (DYHKIMHE HE CXOAuTcd K b. 3HaunT, ducao b He ABgeTcs mpeaesioM OYyHKIUU U B
cMBICJIe onpeenenus mo [eiine. O

IIpumep 1. 1) Pacemompum dynkyuro f(x) = x. Ilyemv a € R — npouseoavroe wucao.
Tozda lim f(z) = a, mak kax das mobold nocaedosamesvrocmu {x,} apeymenmos, maroi,
Tr—a

ymo lim =z, = a, 6ydem swnoaneno: lim f(z,)= lim z, = a.
n—+oo n—+00 n—+oo

1, x — payuonansvroe,

2) Iyemv D(x) = — dynruua Jupuzae. Hokascem, wmo ona

0, T — uppayuonasvroe
He umeem npedesa Hu 6 0dHol mouke. letdicmeumenvro, nycmov a € R. Tozda cywecmeyem

makas nocaedosamenvrocmo {h}, wmo 1_1&1 x = a, x) # a, x, — payuonasvroe, u cyuie-
n oo

cmeyem TLOCJL@()OGGm&/L’bHOCm’b {l’;{b}, maxasd, 41mo hm iL’Z = a, .%’Z 7é a, LE;; — UPpPaGUUOHAABHOE.
n—-4o00

Tozda lim f(z!) =1, lim f(z!) = 0. Buawum, coeaacno onpedeaenuro no I'etine, dynryua
n—-+00 n—-+00

f(x) ne umeem npedena 6 mouke a.

Onpenenenne 5. (Teiine). Yucao b € R wau b = +oo wnaswsaemes npaseim (neeoim)
npedenom Pynryuu y = f(x) 6 mouke a, ecau das 410000 nocaedosamenvrnocmu {x,} apaymen-
mos gynkyuu, maxod, wmo {x,} cxodumca x a u x, > a (r, < a) Yn € N, coomsememsyrowas
nocaedosamenvrocmo { f(x,)} snavenud dynryuu cxodumes x b uau x £oo.

Onpenenenne 6. (Kommu). Yucao b € R uau b = +o0, —00 nasweaemca npaseim (aeeoim)
npedeaom pynxyuu y = f(x) 6 mouke a, ecau dan 1106020 wucaa € > 0 natidemes eewecmeen-
noe 6 = d(e) > 0 makoe, wmo das 06020 x uz muosncecmea (a,a +6) N X ((a —6,a) N X)
sunoanaemes nepasencmeso | f(x) — bl < e uau f(x) >¢e, f(x) < —e.

Obo3Havenust: lin}rof(x) = b (linlof(x) = b) wm f(z) —>+Ob (f(x) —>70b) WJIN

fla+0)=0>b(f(a—0)=0).

Ompenenenuss 5 u 6 SKBUBAJICHTHBI.

-1,z <0,
IIpumep 2. Paccmompum gynxuyuwro f(xr) = sgnr = 0, z=0, Ouesudno, wmo
1, 2> 0.
F0+0) =1, £(0—0) = ~1, f(0) =0.

3 onpenenennit mpeaena no Komm cpasy ciemayer

YrBepkaenue 1.

lim f(z)=b < lim f(z)= lim f(x)=".

r—a rz—a—0 z—a+0



Omnpenenenne 7. (Leitme). Yucao b € R uwau b = 00 nasweaemes npedesom Pynryu
y = f(z) npu x — o0, (x — +00,2 — —00), ecau daa 4060l nocaedosamenvrocmu {T,}

apeymenmos dymryuu, makod, wmo lim x, = oo ( lim =z, = 400, lim z, = —o0), coom-
n—-+o0o n—-+0o n—-+00

semcmeyrowan nocaedosamenvrocms { f(x,)} snavenut dynrkyuu cxodumes x b usu x £oo.

Omnpenenenne 8. (Komm). Jucao b € R uau b = 400, —00 Haswsaemcs npedesom GyHryu
y = f(z) npu v — oo, (z — 400, — —00), ecau daa a0b6o20 wucaa € > 0 natidems-
ca sewjecmeentoe A = A(e) > 0 maxoe, wmo daa awbozo © € X, daa komopoeo |x| > A
(x> A, v < —A), sunoanaemes nepasencmeso |f(x) — bl < e uau f(zx) >¢e, f(x) < —e.

O6oznavenns: lim f(z) =06 ( lim f(z) =56, lim f(z)="0).
T—00 T—+00 T——00
Ompenenenns: 7 1 8 SKBUBAJIEHTHBDI.

Omnpenenenne 9. Pynxuyusa y = f(x) ydossemsopaem 6 mouxe a ycroeuw Kowu, ecau 0aa
1106020 wucaa € > 0 natidemes sewecmeennoe 6 = 0(g) > 0 makoe, wmo daa mobuLT Mouex

2, x" € Bs(a) N X umeem mecmo nepasencmeo |f(z') — f(2")| < e.
Teopema 2. (Kpurepuiit Komn cymecrsoBanus npeesna (pyHKmun B TOUKe). Dy

y = f(x) umeem 6 mouke a Koneunvil npedes mozda u MoALKO moada, K020a 0Ha YI08AEMEO-
paem 6 amotl mouke ycaosuro Kowwu.

Jlokasameavemso. Heobrodumocmo. Ilycrs lim f(x) = b. Torma nHaiigercs Takoe YHCIO
r—a
[¢]
d = d(e) > 0, gro must soboit Toukn x u3 MHOKecrBa Bgs(a) N X 6yaer BHIMOIHEHO:

|f(x) = b| <e/2. lyctn 2/, 2" € l%’(g(a) N X. Toraa
[f(@') = f@")] =1f@) =b+b— f@") <[f(&) =0 +[f(z") —b] <e/2+¢/2=¢,

To ectb dyukius f(x) yaosiaersopser ycaosuto Komm B Touke a.

Jlocmamounocmo. Tpeanonoxum, uro dyukuus f () yaosiaersopsier ycjiosuto Ko B 104-

Ke a. Beibepem mocjie1oBaTebHOCTh { X, } aprymMeHToB, takyio, uro lim z, = a, x, # a. Torna
n——+0o0

Haiigercs Takoit Homep N = N (), uro g goboro HarypaabHoro n > N u jg1000ro HaTypaJib-
HOTrO p Oy/IyT BRIIONHATLCS HepasencTsa: 0 < |z, —al < d, 0 < |x,4, —a| < 6. B cuny ycaosus
Komu nmeewm: |f(2y4,) — f(x,)| < € mpu Bcex n > N u p € N. Ho 910 03HaTaeT, 910 4nCI0BaAL
nocaeoBaTebHOCTD { f(z,)} aBasgercs dynnamentanbroil. Ciie0BaTeIbHO, OHA CXOTUTCS.

Urak, MBI TOKa3aIH, 9TO Jist JTIO00i MOCIeT0BATEIBHOCTH {T;,} apryMeHTOB, TAKOi, 4TO
lim z, = a, ¥, # a, COOTBETCTBYIOIIAS MOCJIEIOBATETHHOCTD 3HAYCHHN (DYHKITUA UMEET Mpe-
n—-+00
nen. JIokaxkeM, 9TO 9TOT TpeJe] He 3aBUCAT OT BBIOOpA MOCAEIOBATEIBHOCTH {Z,}. IlycTh
{2}, {z!!} — ABe pazauuHbIe TOCIEIOBATETLHOCTH apTYMeHTOB f (), YIOBICTBOPSIONIHE YC.I0-
BugMm: lim 2/, = a, 2/, # a; lim 2! = a, 2!! # a. lpeanonoxum, uro lim f(z!) = ¥,

n—+oo n——+oo n—-+00

ngrﬂ)of(x;;) = b". Paccmorpum nocsegoBarenasuocts {x,} = {a), 2, b, x5, ... xl xl .}

OdgeBHIHO, YTO £r+n T, = a, T, # a. Torpa nmocrenopareabuocts { f(r,)} cxomures. O6o3Ha-
n o

qUM lirf f(z,) = b. Tak kak nocaepoBarenproctu {f(x))}, {f(x!)} asasiorea nomnocseno-
n—-—+0o0

BATEJIbHOCTSIMU CXOidIedics nocaenoparenbaocta { f(x,)}, To OHE JTOMKHBI CXOAUTHCA K TOMY
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JKe caMoMy Ipejeny. 3uaunt, b’ = b’ = b. Mbl mokasaJm, 4To Ipeaes I0cIe10BaTeIbHOCTH 3Ha-
JeHnit (PYHKIMH He 3aBUCUT OT BHIGOPA COOTBETCTBYIOINIEH MOC/IETOBATEIHHOCTH €€ ApTyYMEHTOB.
Do o3Hauaer, uro yHKIHM f(T) nMeeT Upeses B TOYKE a. [

Teopema 3. ITycmov dynryuu f(x) u g(x) 3adanv na muoscecmse X, a — npedesvras Moka
X, lim f(x) = b, limg(x) = ¢. Toeda im(f(z) £+ g(z)) = b+ ¢, im(f(z) - g(z)) = b- ¢,
z—a z—a T—a T—a

1o 1)

m——= = - (g cayuae, ecau ¢ #0).
Jlokasamenvemso. Tlycrs {x,} — mociemoBaTenbHOCTH TOYEK MHOXKecTBa X, Takas, 9TO

lim z, =a,z, #a. Torma lim f(z,) =0, lim g(z,) = c. Suadur (mo Teopeme 06 apudme-
n—+oo n—+oo n—+oo

THYCCKIX ONEPAIUSIX HaI CXOASIIUMHUCS HOCIEI0BATETLHOCTIME), nl_l)gloo( flzn)£g(xn)) = b=Ee,

lir_{l (f(xn) - g(z,)) = b-c. Ecim ¢ # 0, To, HaumHasi ¢ HEKOTOpOro HoMmepa, ¢(z,) # 0
n——+0o0o
o flan) "
u lim = -. Ho sro osmagaer, B cuiy oupenelenud mnpejgena mo leiine, dTo
n—-+00 g({}jn) C
lm(f(z) £g(x)) =b+te, im(f(z) g(x)) =b-c, im @) = [—) O
rT—a ’ Tx—a ’ r—a g(]}) C

Beckoneyno maJjibie m 6eCKOHe9HO OoJibinue (PyHKINN.

Onpenenenne 10. Pynxyus «o(r) Haswvieaemes 6ecKoOHewHO MaAOU 6 Mmouke a, ecau
lim a(x) = 0.
T—a

O6osnauenne: o(z) = o(1), x — a. Unraercsa: GyHknusa «(z) ecTb 0 Majgoe OT eJUHHIB TPH
x, crpeMsiieMcst K a (I B TOYKe a).

[Iycts dyuknuu «(z), [f(x) ompememenbr Ha muHOKecTBe X; a(x) = o(l), 2 — a;
B(zx) =0(1), z — a.

Omnpenenenne 11. Qyuryus a(x) asasemes 6 mouke a 6eckoreuno Marol 6oree 6bICOKO20
nopadka, wem B(x), ecau cyuecmeyem maras GECKOHEUHO MaAas 6 mouke a dynkyus y(x),
umo a(x) = y(x) - B(x) npu écex T, npunadiencauus nPokosomol §-0KPECMHOCU MOYKU O
oasa nexomopozo § > 0.

a(z)

Ecau B(x) # 0 npu scex x € Bs(a), mo 6 amom cayuwae lim ﬁ =0.
T—a €T
O6osnauenue: a(x) = o(5(x)), v — a. Yuraercs: bynknus a(z) ectb 0 masoe or f(x) upu
x, cTpemsmeMcs K a (B TOUKe a).

Omnpenenenne 12. Pynrxyuu o(z) u [f(x) aAsaaomes 6 Mmouke a GECKOKEUHO MAALIMU
00H020 nopsadka, ecau cyuiecmsyrom makue nocmoannve Ci, Co, uwmo Cy - Cy > 0 u
Cra(z) < B(z) < Cha(x) npu ecex x, npunadiesncausus npokosomot J-0KPECMHOCU MOY-
Ku a daa nexomopozo 6 > 0.
B wacmmnocmu, 9mo 6epro 6 Mom CAYHae, ecAl CYULeCMBYEm MaKas OECKOHEYHO MAAGA 6
mouke a Pynkyus y(x) u maxas nocmoannas C # 0, wmo a(x) = B(x)(C + y(x)) npu ecex
°

x € Bs(a).



Omnpenenenne 13. Pynryuu o(z) u () ABAAOMCA 9KEUBAGACHMHLIMU 6 MOYUKE G, ECAU CY-
wecmeyem makas beckoneuno maras 6 mowke a gynruua y(x), wmo a(z) = [(z)(1 + y(x))

npu ecex x € Bs(a).
° alx
Eeau B(x) # 0 npu ecex x € Bs(a), mo nocaednee pasencmeso osnayuaem, wmo lim % =1.
T—ra X
O6osznauenne: a(z) ~ B(z), r — a.
IIpumep 3. 1) Oynxuyua v> = o(x),  — 0, max xax r> = 2% -z, 20e Pynxyua v* Acasemes
beckoneuno manot npu x — 0.
2) Oynkyuu a(x) = 2z u f(z) = Va3 + zt umerom odunaroswiti nopadox marocmu npu
x — 0, max xax
2z
lim

2 1
—zlim—$:2lim—:
r—0 33 + g z—0 1 . /1 +x z—0 7] +x
mak Kak hH(l) V1+x =1 6 cuay onpedeaenus npedesa no Kowu (noxasamnv!).
z—

3) 2% ~Vat + a5, x — 0, max xax

2 2

2 40,

li L li i 1
1m — = 111l —F— =

20 /7§ 25 o0 22\/1 t @

Ounpenenenne 14. Qynkyus A(r) Haswveaemcs beckorneuwro Goabwol 8 mouwke a CRPasa

(caesa), ecau lim A(r) = 400 uau —oo (lim A(x) = 400 wau —o0), mo ecmov ecau
z—a+0 z—a—0

dna aobozo wucaa E > 0 natidemesa maxoe wucao § = 6(E) > 0, wmo daa 060t mouru x u3
mmoorcecmsa X N (a,a+0) (us muoscecmsea X N (a— 4, a)) bydem 6vnoanamoves nepagencmeo
A(x) > E uau A(x) < —FE (3decv X — obaacmsv onpedeserus Pyrryuu A(x)).

[Iycrs dyuknuu A(z), B(x) onpeesenbl Ha MHOKeCTBe X U ABIAIOTCS DECKOHEIHO GOJTh-
IIUMHE B TOYKe a crpasa (caydail, korga A(x) u B(x) aBasiorcs 6eCKOHEYHO GOTBIIUME B TOYKE
a cleBa, PACCMATPUBACTCS AHAJIOTHIHO).

Omnpenenenune 15. Qynryus A(xr) umeem 6 moure a cnpasa 6osee ebicokull nopadok pocma,
A(z)
B(x)

Ounpenenenne 16. Qynxyuu A(x) u B(z) umerom 6 mouke a cnpasa o00uKaKoesili nopsadok
Alx)

pocma, ecau cywecmseyerr makoe YUcao C 7é 07 ymo lim =
r—a+0 B(I)

uem pynryua B(x), ecau dynryua ABAAEMCA DECKOHEUWHO OOADULOT 8 MOYKE 4 CNPABA.

IIpumep 4. 1) Pynryus A(x) = — umeem 6 mouke 0 cnpasa bosee svicorutl nNopadok pocma,

A(x)

Bx) ABAAECMCA bECKOHEUHO BOADWOT 6 Mouke
T

1
wem ynryua B(x) = —, nockosvky @ynrkyus
x

a cnpaea.



1
2) Oynkuyuu A(r) = — u B(x) = 3 — — umerom 6 mouke 0 caesa 00unarosvili nopadok

x T
pocma, max Kax

. Ax) . 1/z .
lim —= lim ——— = lim —
z—0—0 B(:z:) z—0—0 (3x — 1)/;15 z—0-03x — 1

= —14£0.

Onpexnenenune 17. Tosopam, wmo f(x) = O(1) npux — a (1a mnoocecmee A), ecau gynryua
f(z) asasemea ozpanunennots 6 nekomopot NPokoAOMOT OKPECTIHOCTIYU MOYKY a (Ha MHOHCE-
cmee A).

Yuraercs: dyukuus f(x) ecTb 0 GOJBIIOE OT €JUHUIBI TIPH T, CTPEMSIEMcst K a (Ha MHO-
xkectBe A).

Ounpenenenne 18. [lycmov gynwyuu f(x) u g(x) onpedeaenvt na mmoorcecmee X, a — npe-
deavras mowka X (mmoorcecmeo A C X ). Tosopam, wmo f(x) = O(g(x)) npu x — a (na
mHoocecmee A), ecau cywecmeyem maras dynryua ¥(x), onpedesennan na muoscecmee X,
umo y(x) = O(1) npu x — a (na muoocecmee A) u f(x) = () - g(x) npu ecex x € Bs(a)NX
daa nexomopozo § > 0 (npu ecex x € A).

Yuraercsa: dyuknus f(z) ectb 0 6oubinoe oT g(x) Opu &, CTpeMsiIeMcs K a (Ha MHOXKeCTBe

A).

3ameuanue 2. Bo scex npusedennvlx coiule 0ONpedeseHussr Imozo pa3det 6 Kavecmee mowku
a MoocHo bpamb +00.

IIpumep 5. Paccmompum dynkyuu f(z) = 2* + 2z + 1 u g(z) = 2. f(z) = O(g(x)) npu

20 +1
T — +00, max Kax féxi 14+ 5— = 7(x) u npu x> 3 cnpasedausa oyenra 1 < y(r) < 2,
g(x x
mo ecmwv () ozpanuvena 6 HeKomopol OKPECTVHOCTIY MOYKY +00.
Sameuanne 3. Fcau cywecmsyem lim % = C # 0, mo nuwym: f(x) = O*(g(x)), x — a.
Tr—a g €T

Hanpumep, > + 2x + 1 = O*(2?), z — +o0.
Teopema 4. [lyemv gynrxyuu o(x), f(x), v(x) onpedesenv. na muoscecmse X; npu smom
9

nyemv a(r) = o(l),x — a, Bz) = )yx — a, y(x) = O(l),z — a. Toeda
(a(x) £ f(x)) = 0(1),x = a, (a(2) - B(x)) = 0(1), x = a, (a(z) - y(x)) = o(1),2 = a.

Jlokasameavemso. Tlycrs {x,} — mociesoBaTenbHOCTH TOYEK MHOXKecTBa X, Takas, d9TO

1iIJ’I_1 T, = a, ¥, # a. Torga mocienoarenvroctu {a(x,)}, {B(x,)} aBagiorca Geckoneu-
n—-—+0o0

HO MaJIbIMH, a ToCae0BaTeabHOCTh {Y(Z,)} — orpanndenHoil. 3HAYUT, MOCIEI0BATETHHOCTH

{a(z,) £ B(zn)}, {alzn,) - B(xn)}, {a(zy,) - y(x,)} Takxke apasgiorcs 6eckonedno maabivu. Co-

[JIACHO OTIpejiesienuio mpemesia dbyuknuu 1mo lefine, 9to oznagaer, uro lim(a(z) + S(z)) = 0,
T—a

lim(a(z) - B(x)) =0, lim(a(x) - y(x)) = 0. O

T—a T—a

Teopema 5. ITycmo ¢ynruyuu f(z), g(x) onpedeaenvi na mmoocecmee X, lim f(x) = b,
r—a

[}
lim g(z) = c. Feau cywecmsyem makoe wucao 6 > 0, wmo npu écex & u3 muoscecmea Bs(a)NX
T—a

suinoanaemes nepasencmeo f(x) = g(x), mo ono cozpansemes u 6 npedese: b > c.

6



Joxasameavemso. Tycrs {x,} — mocienoBaTeabHOCTH TOYEK MHOXKecTBa X, Takas, 4TO

lim z, = a, z, # a. Torna maiimercst Takoe HarypaabHoe umciao N = N(J), uaro ais
n—-+4o0o

o
Bcex n > N BumosneHo: x, € Bs(a) N X. Buaunr, f(z,) = g(r,) Yn = N, cienosarenb-
HO, b = lim f(z) > lim g(x) = ¢ (1m0 Teopeme O MpEIEJBHOM TIEPEXOJE B HEPABEHCTBAX JIJIs
r—a Tr—a

TOCJIeJOBATEILHOCTEIH ). O

Teopema 6. Ilyemv ¢ynruyuu f(x), g(z), h(x) onpedesenv na mmoocecmee X, npuuem
lim f(z) = lim g(z) = b. Ecau cywecmeyem makoe wucao 6 > 0, wmo npu 6cex T u3 mMmoice-
T—a r—a

emea Bs(a) N X swnoansemea dsotinoe nepasencmeo f(x) < h(z) < g(x), mo cywecmsyem

lim h(z) = b.

Tr—a

Jlokasameavemso. Tlycrs {x,} — mociepoBaTenbHOCTh TOYEK MHOXKecTBa X, Takas, 9TO
lim z, = a, x, # a. Torma lim f(z,) = lim g(x,) = b u HaiizeTcs Takoe HATYpab-
n—+o0o n—-+o0o n—-+o0o

Hoe unciao N = N(4), aro mas Beex n > N Bemosneno: f(z,) < h(z,) < g(x,). 3naqanr,
nocsre1oBaTesbHocTh {h(2,)} cxoauTes u lirf h(x,) = b. CormacHo OIUpEIeJeHUIO IPEeIea
n—-+0oo

dbyuknum mo Teiine, 310 03Havaer, uro lim h(z) = b. O
Tr—a



